



2018 Orizzonte

Petit Verdot Toscana IGT, Donna Olimpia 1898

Stark limitierter Petit Verdot von Donna Olimpia

Beschreibung:

Ein 100%iger Petit Verdot in Kleinstauflage. Nur gerade rund 1990 Flaschen beträgt die Gesamtproduktion dieses edlen Charakterweins. Ein langer Ausbau in französischen Barriquen liegt ihm zugrunde. Der Orizzonte ist charmant, besticht aber gleichzeitig mit einer schönen Würze und viel Rückgrat.

Degustationsnotiz:

Undurchdringliches Purpurrot, granatfarbene Akzente. Ein sehr erhabenes Bouquet mit viel schwarzer Beerenfrucht, an Brombeeren und Cassis erinnernd, auch etwas Kirschlikör, dahinter pfeffrige Noten und Baumnuss. Am Gaumen von ausgezeichneter Dichte und druckvoller Aromatik, Blaubeeren und Schwarzer Holunder, auch Mandelnoten und eine gute Würze, von exzellenter Struktur und Wärme; ein begeisterndes, langanhaltendes Finale. Dekantieren empfohlen.

Passt zu:

Weine zum Zelebrieren und Geniessen, am festlichen Tisch oder vor dem Cheminée. Reife Weine mit Finesse verlangen eher feine Speisen. Bei konzentrierten, jungen Weinen darf es eine etwas gehaltvollere Küche sein.

Servierempfehlung:

Chambriert bei 16-18 Grad servieren. Tipp: Eine Stunde vorher öffnen, degustieren und dann entscheiden ob der Wein dekantiert werden soll oder nicht.

Herkunftsland: Italien
Region: Toskana
Produzent: Donna Olimpia

Bewertung(en): James Suckling 93/100, Score 19/20

Ausbau: 24 Monate im Barrique

Weinbau: Traditionell Alkoholgehalt: 14.0 %

Rebsorte(n): 100% Petit Verdot

Artikelnummer: 1023718



Einsteckkarte für Weinregalclips

Größe: A7 74x105

Orizzonte

Petit Verdot Toscana IGT Donna Olimpia 1898

Herkunft: Italier

Bewertung(en): James Suckling 93/100, Score 19/20

Rebsorte(n): 100% Petit Verdot

Weinbau: Traditionell

Ausbau: 24 Monate im Barrique

Alkoholgehalt: 14.0 %

Service: Chambriert bei 16-18 Grad servieren. Tipp: Eine

Stunde vorher öffnen, degustieren und dann entscheiden ob der Wein dekantiert werden soll

oder nicht.